

Köszöntés

Isten igéjét olvasom a Lukács evangéliuma 1,76-77 verseiből: „...az Úr előtt jársz, hogy elkészítsd az ő útjait, hogy megtanítsd népét az üdvösség ismeretére.”

Intézetünk megalakulásának 75 évfordulóján Istennek adunk hálát, hogy méltónak talált bennünket arra, hogy az ő útjait készítsük és az üdvösség ismeretére tanítsuk a népet. Nemes hivatás a remény hírnökeinek és a világosság hordozóinak lenni. Az Intézetünket támogató romániai és magyarországi intézmények, a fenntartó egyházaink célja az, hogy előkészítsük az utat a jóság, az együttérzés győzelméhez, saját és a körülöttünk élők életében.

A felolvasott igék üzenete 2023 adventjén arra int, hogy legyünk befogadók, ismerjük fel az Úr előtt való járás és szolgálat felelősségét, a megbocsátás erejét, a megváltás szépségét és annak fontosságát, hogy ezt másokkal is megosszuk. Azért imádkozunk, hogy ez a mai szerény ünnepség legyen bizonyossága annak, hogy szeretettel, kölcsönös türelemmel, bűnbánattal és őszinte megbocsátással a világ jobbá tehető. Mennyei Urunk bocsássa meg minden a múltban elkövetett bűnünket és tegyen alkalmas eszközeivé, hogy akarata szerint szolgálhassunk. Ámen

A Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet megalakulásának 75 évfordulóján tisztelettel köszöntöm a Főtiszteletű és Főtisztelendő püspök urakat:

Főtiszteletű Kató Bélát az Erdélyi Református Egyházkerület-, Főtiszteletű Bogdán Szabolcs Jánost a királyhágómelléki Református Egyházkerület-, Főtisztelendő Kovács Istvánt, a Magyar Unitárius Egyház-, Főtiszteletű Adorjáni Dezső Zoltánt a Romániai Evangélikus-Lutheránus Egyház püspökeit, végül, de nem utolsó sorban Gerhard Servatius-Depner medgyesi lelkipásztort, főtiszteletű Reinhart Guib a Romániai Ágostai Hitvallású Evangélikus Egyház püspökének küldöttét. Püspök ezúton kívánunk mielőbbi felépülést, imádságainkban hordozzuk.

Tisztelettel köszöntöm a főgondnok, főjegyző és tanácsos urakat.

Tisztelettel köszöntöm Kelemen Hunor parlamenti képviselőt, az RMDSZ elnökét.

Îmi face deosebită plăcere să-l salut prima dată în Institutul nostru pe domnul Secretar de Stat pentru Culte Ciprian Vasile Olinici și vă spun bine ați revenit la Cluj. Vă mulțumim că ați acceptat invitația noastră.

Nagy tisztelettel köszöntöm Magyarország Főkonzulátusának kolozsvári képviselőit: Grezsa Csaba főkonzul és Simon István Előd konzul urakat.

Tisztelettel köszöntöm Csoma Botond parlamenti képviselőt, Nagy Évát a vallásügyi államtitkárság tanácsosát és Oláh Emesét, Kolozsvár alpolgármesterét.

Tisztelettel és szeretettel üdvözlöm a Kárpát-medencében működő testvérteológiák képviselőit: Enghy Sándor rektor urat és Barnóczki Anita adjunktust a Sárospataki Református Teológiai Akadémiáról; Gonda László rektorhelyettes urat a Debreceni Református Hittudományi Egyetemről; Somogyi Alfréd dékán urat, Lévai Attila és Szénási Lilla dékánhelyetteseket, valamint Csík György adjunktust a komáromi Selye János Egyetem református Teológiai Karáról.

Szeretettel köszöntöm András Istvánt a Gyulafehérvári Római Katolikus Papnevelő Intézet rektorát; Pálfi Józsefet a Partiumi Keresztyén Egyetem rektorát, Balogh Adalbertet a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem rektorhelyettesét, Lukács Olgát a Babes-Bolyai Tudományegyetem Református Tanárképző és Zeneművészeti Kar dékánját.

Tisztelettel köszöntöm intéztünk nyugalmazott professzorait, a tanári kart, munkatársainkat, a tiszteletes ifiúságot és minden kedves vendégünket. Isten hozta Önöket és köszönjük mindannyiuknak, hogy elfogadták meghívásunk. Kérem hallgassák meg Intézetünk kórusának szolgálatát, vezényel Benkő Tímea.

Kovács Sándor
rektor